
 

ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 
 

ΘΕΜΑ : Απάντηση   στην    από    28-06-2018   με   αριθμό   7163    ερώτηση    του   Βουλευτή 
            κ. Χ. ΜΠΟΥΚΩΡΟΥ. 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι μας αφορά, 
καθίσταται γνωστό ότι ο ρόλος της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής Προστασίας (Γ.Γ.Π.Π.) 
συνδέεται κυρίως με το συντονισμό των Φορέων που εμπλέκονται σε έργα, δράσεις και μέτρα 
πρόληψης και ετοιμότητας για την αντιμετώπιση καταστροφικών φαινομένων, καθώς και σε 
δράσεις για την αντιμετώπιση των εκτάκτων αναγκών και των όποιων συνεπειών, με στόχο την 
αποκατάσταση της καθημερινής λειτουργίας των περιοχών που έχουν περιέλθει σε κατάσταση 
έκτακτης ανάγκης.  

Στο πλαίσιο αυτό, η Γ.Γ.Π.Π. εξέδωσε το υπ’ αριθ. 7742/01-11-2017 έγγραφο με θέμα 
«Σχεδιασμός και δράσεις Πολιτικής Προστασίας για την αντιμετώπιση κινδύνων από την 
εκδήλωση πλημμυρικών φαινομένων», το οποίο περιλαμβάνει συντονιστικές οδηγίες προς όλους 
τους εμπλεκόμενους Φορείς, για την από κοινού αντιμετώπιση και διαχείριση των εκτάκτων 
αναγκών και των συνεπειών που απορρέουν από την εκδήλωσή τους, καθώς και των 
επαγομένων τους φαινομένων. 

Περαιτέρω και σε ότι αφορά στην αντιμετώπιση των εκτάκτων αναγκών και στη διαχείριση 
των συνεπειών που προέκυψαν λόγω των έντονων καιρικών φαινομένων που προκλήθηκαν στις 
26-06 τ.ε., στην Περιφέρεια Θεσσαλίας, με Απόφαση του οικείου Περιφερειάρχη, κατόπιν 
σχετικής εξουσιοδότησης του Γενικού Γραμματέα Πολιτικής Προστασίας, κηρύχθηκαν, σε 
Κατάσταση Έκτακτης Ανάγκης Πολιτικής Προστασίας, οι Τοπικές Κοινότητες Καναλίων, Κερασιάς 
και Στεφανοβικείου της Δημοτικής Ενότητας Κάρλας, η Τοπική Κοινότητα Κεραμιδίου της 
ομώνυμης Δημοτικής Ενότητας και η Τοπική Κοινότητα Περιβλέπτου της Δημοτικής Ενότητας 
Φερών του Δήμου Ρήγα Φεραίου της Περιφερειακής Ενότητας Μαγνησίας και Σποράδων, έως την 
26-09 τ.ε.. 
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Εσωτερική Διανομή  
1. Γραφείο κ. Υπουργού Εσωτερικών 
2. Αυτοτελές Τμήμα Νομοθετικής Πρωτοβουλίας και Κοινοβουλευτικού Ελέγχου/ ΥΠ.ΕΣ.. 
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    Αθήνα,   22   Ιουλίου  2018 
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